



**evita**  
ЦЕНТР КРАСОТЫ

## Мы работаем на косметике Dermophysiologie

Все продукты Дермофизиолоджик НЕ содержат:

- Консервантов
- Минеральных масел
- Синтезированных красителей
- Аллергенных отдушек

Все продукты дерматологически протестированы, имеют сертификат качества Университета г. Павия и являются запатентованными формулами.

### Линия Дермомагнетик

Дермомагнетик – это уход, в состав которого входит крем-маска с частицами железа, магнит и специальный тоник. Комбинированное воздействие этих компонентов позволяет эффективно очистить кожу – как поверхностно, так и в глубоких слоях – и эффективно тонизировать ее. Метод Дермомагнетик основан на эффекте, оказываемом мельчайшими намагниченными железными частицами на загрязненные участки кожи. Дермомагнитная терапия показана для любых типов кожи. Уход Дермомагнетик мягко устраняет гиперкератоз рогового слоя и, в особенности, фолликулярного протока, таким образом, открывая фолликулы и стимулируя выведение сала, предотвращая образование прыщей. Уход особенно рекомендуется для очищения деликатной кожи, а также для атоничной кожи с морщинами. Прекрасно подходит для кожи рук и области декольте. Линия Дермомагнетик – это инновационный метод очищения кожи и восстановления физиологического баланса. Продукты ухода не имеют противопоказаний.

### Тайский SLIM массаж

Целью тайского slim-массажа является уменьшение целлюлита на проблемных участках кожи. Воздействие при помощи тайского slim-массажа может быть местное (локальное) и общее. При локальном воздействии массируется соответственно конкретный проблемный участок (руки, талия, живот, ноги, бедра, ягодицы), при общем происходит воздействие на все тело.

Также тайский slim-массаж применяют для профилактики образования целлюлита путем усиления кровообращения в зонах повышенной опасности. Эффектами от тайского slim-массажа считаются достижение уменьшения объемов жировой ткани, устранение «апельсиновой корки», выведение шлаков и токсинов, укрепление стенок сосудов, усиление движения и циркулирования крови, снятие отеков. К тому же после проведения тайского slim-массажа наблюдается значительное снижение аппетита, что также способствует уменьшению веса.

При назначении тайского slim-массажа имеются противопоказания. Это беременность, период лактации, менструальный период, лица с заболеваниями сердца, почек, несовершеннолетние граждане.

МЦ «Эвита»

ул. Гагарина, 18  
тел. 42-88-98

сайт: [www.evita-yar.ru](http://www.evita-yar.ru)

Порадуйте себя с нашей помощью!



### Миндальный SPA-маникюр

Коллекция препаратов Миндального SPA-маникюра, созданная для интенсивного увлажнения и питания с маслами сладкого миндаля, жожоба и витамином E придаёт коже мягкость, гладкость и здоровый блеск.

В комплекс входит миндальное молочко для размягчения Almond Milk Bath. Мацерация для рук и ногтей с ним подобна молочной ванне Клеопатры, которая во все времена считалась эликсиром красоты и молодости. Миндальный увлажняющий скраб Almond Moisture Scrub уберет морщинки, и кожа будет выглядеть как после хирургической подтяжки. Увлажняющий лосьон Almond Hydrating Lotion придаст изысканность и арома-очарование массажу рук, а сверкающая, словно блеск перламутра миндальная маска Almond Illuminating Masque делает кожу сияющей здоровьем и ухоженностью. Для раздраженной и воспаленной кожи предназначен миндальный успокаивающий крем Almond Soothing Creme. Он незаменим для работы в салоне и для домашнего ухода.

"Миндальный Спа Маникюр" - роскошный SPA-ритуал для красоты Ваших рук. Эксклюзивный уход и несравненная атмосфера, сопровождающая процедуру, подчеркнутая нежным миндальным ароматом, позволит Вам расслабиться, отвлечься от насущных проблем и почувствовать себя настоящей королевой. Приятная консистенция средств в сочетании с тёплым обёртыванием подарит истинное блаженство, а мерцающая жемчужная текстура препаратов придаст коже изумительный блеск. Процедура Миндального Спа маникюра проводится в сочетании с любым видом обработки кутикулы.



### Скобы Подофикс (Podofix)

Активная скоба Подофикс состоит из эластичной пластмассовой пластинки, которая наклеивается на ноготь, и активирующей проволоки, которая натягивает скобу после ее наклеивания. После установки скобы на ноготь, проволока находящаяся в нише пластмассовой пластины, может сглажена специальным гелем, который полимеризуется под действием ультрафиолетовой лампы.

Существуют скобы трех размеров: S (16 мм), M (19 мм) и L (22 мм). Это позволяет подобрать нужный размер таким образом, чтобы скоба плотно прилегала к вросшей части ногтя, максимально близко к его краю, но не выступала за него и не давила на ногтевую складку. Существует также набор «Подофикс-мини», куда входят скобы шириной 9-12 мм. Они могут применяться для лечения вросших и деформированных ногтей на ногах у детей, ногтей на пальцах рук, на втором и третьем пальцах стопы.

Эластичность структуры скобы «Подофикс» позволяет легко и быстро фиксировать ее на ногтевой пластине. Простота установки позволяет избежать дополнительного надавливания на проблемную зону, поэтому болезненные ощущения у пациента во время процедуры сведены к минимуму. Более того, фиксация пластины «Подофикс» моментально снимает давление на ногтевой валик и активирует лечебный процесс.

Важно, что установленная пластина при соблюдении правил не причиняет неудобств и делает процесс ношения максимально комфортным. В зависимости от условий пластина остается на ногте в зафиксированном состоянии от двух недель до двух месяцев. Затем ее можно удалить или заменить на новую до момента достижения желаемого эффекта. Снимается «Подофикс» так же легко, как и устанавливается.